

Виконавчому комітету  
Луцької міської ради

Перевізник  
автобусного

маршруту ФОП  
Кашуба Т.І.

Звіт про виконання договору на перевезення пасажирів  
автомобільним транспортом у м.Луцьку на  
автобусному Маршруті №11

З ФОП Кашуба Т.І. та Виконавчим комітетом Луцької міської ради заключений договір на перевезення пасажирів автомобільним транспортом у м.Луцьку за автобусним маршрутом №11 від 14.02.2020 №78 на 5 років.

На автобусному маршруті задіяно для перевезень пасажирів 5 автобусів (4 автобуса в основному складі, 1 автобус в резервному складі) марок Богдан, БАЗ.

З ДП «Луцьке бюро подорожей та екскурсій» ПрАТ «Волиньтурист» заключений договір про надання послуг з миття та зберігання автобусів на базі, яка знаходиться по вулиці Лідавська, 30 під цілодобовою охороною. Також передрейсовий та післярейсовий медичний огляд водіїв транспортних засобів, технічний огляд автобусів перед випуском їх на маршрут та після повернення автобусів з рейсу здійснюється на цій же базі.

Всі транспортні засоби укомплектовані пакетом документів передбачених чинним законодавством України. Автобуси забезпечені екіпіровкою відповідно до вимог ЗУ «Про дорожній рух» та «Правил надання послуг пасажирського автомобільного транспорту». В салонах автобусів розміщена інформація визначена «Правилами надання послуг пасажирського автомобільного транспорту».

Постійно проводиться профілактична робота з водіями з метою запобігання ДТП.

Щоденно на лінію виїжджає 4 автобуса. В разі поломки автобуса задіюється резервний автобус. Графіки руху виконуються згідно паспортів маршруту.

В разі звернення Організатора перевезень надаємо автобуси на благодійних засадах для обслуговування загальноміських заходів.

З моменту заключення договору 14.02.2020 ми виконуємо всі свої зобов'язання за договором на перевезення пасажирів автомобільним транспортом у м.Луцьку за автобусним маршрутом №11 від 14.02.2020 №78.

На даний час договір на перевезення пасажирів №11 в частині безготівкової оплати за проїзд виконується в повному обсязі.

При виявленні фактів щодо порушення договору в частині прийняття готівки у пасажирів водіями автобусного маршруту №11, водії звільняються з роботи.

10.04.2023р.



ФОП Кашуба Т.І.